思之生物上上



主办:天津市晓波房地产物业管理有限公司

名誉主编: 牛小波 主 编: 耿宝丰 执行编辑美编: 张雅静

校 对: 李莹

通讯地址: 天津市河北区正义道波莹公寓

11-3-202

Tel:26268118 FAX: 26263328

投稿: xbwy_1998@126.com

出版日期: 2012年12月 第十二期



元旦贺词

一元复始万象更新、2012年就要过去,马上迎来 2013年。回顾这一年是晓波物业公司发展提速不 平凡的一年,在全体员工齐心努力、团结务实、攻坚克难、认真贯彻执行今年公司【加强内部提升服 务品质】整体目标。奠定了坚实的基础、取得质的跨跃。公司自 1998 年成立,通过近 15 年的艰苦拼 搏、奋斗、发展壮大如今成为天津市物业行业民营企业中的佼佼者。在同行中有良好的口碑,为和谐 社会做出了一定的贡献,有良好的信誉。公司现在的管业面积近 280 多万平米,管业类型涉及普通住 宅、别墅、酒店、公寓、写字楼、学校、商场、工业厂房等30多个在管项目。今年是晓波物业公司扩 展、转型、规范化发展关键的一年、在智能化、信息化方面入手,带动全局并初见成效。在承接高端 物业业态项目方面也是捷报连连,已接管了丰树项目、宁河湾商业城项目、小稍口裕达欣园等项目。 可以说公司这些年来一直坚持是在不断变革、不断创新、重合同守信誉方面求发展。由于方向明、目 的清、所以一年上一个台阶,稳步发展。在这十八大胜利召开之际,全党全国人民团结在以习近平为 核心的党中央周围。在这大好的形势下要与时俱进,2013 年是公司大发展、提速、转型关键的一年, 公司首先要加大提高物业品质管理的力度,只有提升物业服务质量,才能提高业主满意率。二是、加 大企业的宣传力度,提高企业的知名度,扩大社会的认知度,对企业的发展起到事半功倍的作用。三 是、企业发展要练好内功,要使项目经理过得硬,干的精,就要定期对项目经理进行全方位培训,适 应企业发展的需要和提高。总之、企业发展壮大是全体员工所希望的,是要大家励精图治、同甘共苦、 团结一致开创新的辉煌。最后祝愿大家在新的一年里身体健康、合家欢乐、心想事成、取得更大成绩 和收获。

牛小波总经理

康視创建曉波物业公司月刊一周奪

天津市晓波房地产物业管理公司为了企业发展的需要,在天津市物业改革发展 20 周年、晓波物业公司 15 年来艰苦拼搏、发展壮大、企业做大做强的同时、公司牛总经理前瞻性提出要注重宣传的重要性,提高企业知名度,提高员工的文化素质。提出创办企业月刊、在他的大力支持下、月刊顺利创办一周年。通过一年来月刊的发行起到很好的宣传作用,受到公司在管项目员工欢迎和支持,并受到上级主管部门领导的赞许肯定。

一年来、月刊首先起到宣传物业服务工作方面的政策和相关法律法规 的知识,使公司所有项目员工在物业服务工作中起到指导的作用。

二是及时宣传企业的发展形势、发展规模。让员工了解物业行业发展 趋势,提升作为物业人的信心和光荣感和对企业的归属感。

三是通过月刊宣传表彰优秀项目经理的工作精神和管理思路,主张正面作用、提倡团结敬业、恪尽职守、任劳任怨的精神。并宣传各项目的动态、介绍一些构建和谐社区、开展社区文化活动,起到学习借鉴作用。四是给员工搭建一个展示自己见解和心得体会的平台,大家畅所欲言、各抒己见,起到宣传正面、积极向上的作用。晓波物业公司月刊编委组,非常感谢大家的支持和踊跃投稿。2013 年牛总经理提出加大宣传力度的指导方针,我们有责任、有信心在全体员工的支持下,月刊办的生动活泼、喜闻乐见、形式新颖,希望大家提出宝贵意见和建议,集思广益办好月刊,为了更好宣传企业的同时,共同提高丰富我们的文化生活。



公司举行内部交流活动





为更好的贯彻公司"加强内部管理,提升服务品质"的工作方针, 2012 年 12 月 11 日公司组织各项目经理来到公司在管项目、位于汉 沽的御景华庭小区进行公司内部交流学习。在牛总的带领下,参加 交流的经理从成品保护、环境卫生、设备运行、秩序维护、装修管 理、制度标识、档案管理等方面进行了检查和评价。最后,牛总做 了现场总结,对现场管理比较好的方面进行了肯定,同时对有待改 进的方面也提出了具体要求。希望通过此次内部交流,各项目经理 对照各自项目的实际情况找差距,全面提升服务品质,为公司发展 而努力。





福波园物业与居民委员会共建文明楼院













2012 年 10 月中旬,居委会孙主任来福波园物业协商在小区内建立文明楼院的提议,得到了天津晓波房地产物业管理有限公司福波园物业管理处的大力支持,首先选定 5 号楼和 6 号楼一单元、6 号楼二单元为文明楼院,物业管理处买来油漆、涂料将各楼道粉刷一新;居委会根据大港的生活环境特点对楼道内一层、二层进行布置(见图片)后对各单元业主进行走访,得到了业主的支持,大家把孩子们的绘画作品,油画、个人照片等,拿来支持文明楼院的建设,同时也得到了广大业主的好评,滨海新区大港古林街、大港工委分别来小区参观,得到了上级领带的好评与认可。同时参加了滨海新区文明楼院的评选活动。

业主拒物业入室检修被起诉

市民刘先生购房半年来从未居住。同楼层其他邻居的生活热水阀门都在刘先生室内,且该楼层燃气管路存在泄漏。但物业每次提出检修,都遭到刘先生拒绝。日前,物业将刘先生告上法庭。河东法院审理后认为,刘先生已签署《业主公约》,理应按约定条款配合物业各项工作。

某物业公司 2010 年 3 月与开发商签署《前期物业管理服务合同》,管理河东某小区。该小区 8 号楼 5 门 101 业主刘先生,自购房后始终未入住。由于该楼层其他邻居的生活热水阀门都在刘先生室内,给物业检修带来不便。而每次接到其他业主报修,物业公司准备进入刘先生屋内时,都遭到拒绝。后来,物业和燃气公司发现该楼门燃气管路存在泄漏现象,刘先生仍拒绝相关人员进入检修。



12 月 19 日上午 8:30,北京兴国环球认证有限公司的专家莅临了我公司进行晓波物业认证年度监督审核,经过两天的全面审查,晓波物业公司顺利通过了此次监督审核。

审查组在总经理牛小波、副总经理孙宏志、公司办公室主任许艳、前期拓展部张雅静、塘沽区域经理蒋洲、阳光金地项目经理焦阳等人的陪同下,对公司的体系文件、运行控制的执行标准进行了逐一检查,并对阳光金地项目现场进行了审查,最终审核结论:建立并实施的质量管理体系基本符合标准要求,保持认证注册资格。

2010 年 9 月,物业公司将刘先生告上法庭,要求其协助、配合物业对位于其房屋内的生活热水阀门及燃气管路进行检修、养护与管理。物业公司认为,刘先生购房时已签署《确认书》,阅读《前期物业管理服务合同》,同意严格遵守《业主公约》;但其仍对工作不配合,严重阻碍物业公司正常行使管理服务职权,侵犯了其他业主合法权益。

庭审中,刘先生辩称,物业以《前期物业管理服务合同》内容起诉,但该合同签约双方为物业和开发商,自己不是合同当事人,原告起诉主体不适格。河东区法院审理查明,刘先生购房时签署《确认书》,载明"刘某作为某小区业主,已经全文阅读《前期物业管理服务合同》和《业主公约》条款,并理解、认同条款内容,同意严格遵守。"《业主公约》载明"全体业主均须自觉支持、配合物业管理服务企业的各项管理服务活动······在供水、采光、维修、环境卫生等方面,按照有利于物业安全使用、外观整洁以及公平合理、不损害公共利益和他人利益的原则处理好相邻关系。"

法院认为,被告签署确认书后,对于《前期物业管理服务合同》及《业主公约》的全部条款内容之效力,依法应当及于被告。原告依据《物业管理服务合同》主张权利,主体适格。被告之抗辩于法无据,其应当按照约定配合原告对位于被告房屋内的楼门生活热水阀门以及燃气管路进行检修、养护与管理。综上,法院一审判决,支持原告全部诉讼请求。